



Сотрудники следственного управления провели традиционный весенний субботник



Символично, в субботу 28 апреля 2018 года, весь кадровый состав следственного управления СКР по Курганской области, сменив форму на рабочую одежду, вышел на субботник по уборке территории возле административного здания.

Сплоченность и организованность коллектива позволили за несколько часов навести порядок на территории возле здания следственного управления: побелены бордюры, расчищены от листвы и приведены в порядок газон и клумбы.

Участие в субботниках для сотрудников следственного управления уже давно стало традицией, тем самым мы никогда не остаемся в стороне от весенней общегородской уборки и вносим свою лепту в благоустройство города Кургана.

В субботнем мероприятии приняли участие сотрудники всех территориальных отделов



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

регионального следственного отдела.



28 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/folder/876425/item/1221180>